

### 2010年共青团工作总结表彰大会暨“五四”运动文艺演出

5月5日下午1:00,由院团委主办的纪念五四运动91周年2009年共青团工作总结表彰奖励大会暨“青春赞歌”文艺演出在学院俱乐部隆重召开。此次大会赢得了学院领导老师的高度重视,院党委书记冯玉龙,院长赵继会、党委副书记张玉山、副院长郑福贵等学院及有关部门领导出席了此次大会。

首先,由院团委书记张雨巍同志宣读了《关于“五四红旗团支部”的表彰决定》,经院团委评选与决定,我系机械制造与自动化二班获得“五四红旗团支部”的荣誉称号。随即院长赵继会为获得“五四红旗团支部”的先进集体颁发了荣誉锦旗。

随后,由学工处处长孙革新宣读了《关于“五四青年标兵”的表彰决定》,经院团委评选与决定,我系机械制造与自动化四班的项永峰同学获得“五四青年标兵”荣誉称号。随即副书记张玉山、副院长郑福贵为获得“五四青年标兵”的团员青年颁发了荣誉奖杯。

颁奖完毕后,院党委书记冯玉龙发表了重要讲话,书记向全院广大团员青年致以了节日的问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示了祝贺,并对同学们提出了殷切的期望。要求全院师生要以获得优秀共青团团体和个人为榜样,向他们学习。并要求学院广大青年增强爱国主义情感,树立远大的人生目标,将来为祖国、社会作出自己应有的贡献,讲话得到了在场师生的阵阵掌声。

表彰大会结束后,院领导与广大师生一同欣赏了由院团委策划导演的主题为“青春赞歌”的大型文艺演出。此次大会,我系获得了如此殊荣,可以看出我系在过去一年里所付出的努力与汗水,今后我系将以更大的信心,付出更多的努力与汗水,去迎接新的挑战。相信:今天我们以学院为荣,明天学院以我们为光。

记者:张忠杰

### 实习感想

三个星期的实习实训就这样的匆匆过去了,与我们漫长的学习生涯相比它的时间是短暂的,可回眸过去的三周,让我内心却是久久不能平静。

机器转动的声音仿佛在向我们诉说它曾经的故事,仿佛在传承给我们朴实、刻苦的精神。伴随真机械的轰鸣声,我脱去了稚嫩的外衣,不再像第一次接触机器时候的毛手毛脚,不在那么无知,根据实习的内容,选定几种典型零件作为实习对象,通过对典型零件机械加工工艺的学习,掌握各类机器零件加工工艺的特点,了解工艺工厂中所用的机床、刀具、夹具的工作原理和机构,在此基础上能对零件进行重点分析研究。在实习期间我们阅读典型零件的工作图,零件的结构特点及要求,分析零件的结构工艺。在实习期间我了解机械的装配组织形式和装配工艺方法;了解各种装配方法的优缺点及使用类型;了解典型装配工具的工作原理,结构特点和使用方法。

通过实习,模仿深入生产第一线,获取必须的感性知识和使我们较全面地了解机械制造在工厂的生产组织及生产过程,了解和掌握本专业基础的生产实际知识,巩固和加深已学过的理论知识,并为以后专业课的教学、课程设计和毕业设计打下基础。

我期待下一次的实习,希望通过实习能够使机械系全体学生都能成为技能素质过硬的合格大学毕业生。

09级机械六班:刘洋

### 接力青春

五月的春风情深意暖,五月的花海流溢飘香。随着春潮、伴着夏韵,我们迎来了“五四”运动91周年,为了缅怀“五四”先驱们业绩,学院特在5月4日下午5:00举办了友谊接力赛。各系派出最好的11名大一运动员参赛,同学坐在看台上为他们加油助威。

此次大赛不仅展现了各系学生的身体素质,更为各系团体协作、互帮互助搭建了一个良好的平台。随着枪声一响,我系运动员首先冲出起跑线努力向前跑,第一个同学跑到交接棒的时候迅速将手往上一挑,第二棒的同学马上接棒向前冲。就这样经过10次交接棒的比拼最终我系获得了第四名的好成绩,这不仅是我系运动员刻苦训练的见证,更体现了我系运动员高举“五四”火炬,敢于拼搏的精神。我们要用勤劳的双手让祖国繁荣昌盛,我们要用坚强的臂膀振兴中华,这是我们当代青年不可推卸的责任。

最后让我们高举“五四”火炬,传递“五四”精神,去开拓、去创造、去拥抱未来的希望,去迎接这个机遇与挑战并存的21世纪吧!最后祝愿学院的明天会更好!

记者:楚旭



# 机械工程 追求卓越

## 银领之光

主办:机械工程系团总支 顾问:陆广发 柳河 王义刚 赵云鹏  
指导教师:张硕 主编:肖野 副主编:张晓敏  
电话:0451-86661995 E-mail:yinlingzhiguang@163.com



第三十一期

### 学院第十六届田径运动会胜利闭幕

5月27日我院隆重召开第十六届田径运动会,院党委书记冯玉龙,院长赵继会,副院长何承贵、刘公远,党委副书记张玉山,副院长郑福贵等学院领导及省市各级领导出席观看大会实况。在此次运动会上我系再次取得了良好的成绩。

此次运动会我系学生本着“赛出友谊,赛出成绩;展现自我风采,增我工商光辉”的思想,我系领导高度重视,积极筹备,大力支持;运动员们艰苦训练,奋勇争先、努力拼搏;学生会干部以身作则,开拓创新,编排新颖节目为大会献礼;我系学生文明守纪,观看比赛热情高涨。在机械工程系全体师生的共同努力下,并且凭借实力强大的运动员队伍取得总成绩第二名,同时还打破了我院运动会原有的多项记录;我系又以文明守纪的精神面貌和凭借向大会投稿量、发稿量荣获了大会“道德风尚奖”。

我系全体师生用汗水收获了属于自己的荣誉。多少个在清晨与深夜忙碌的身影,多少运动员的汗水挥洒在烈日下,多少背后无私奉献的工作者,换来了这优异的成绩。

运动会上我系学生展现了机械工程系的魅力,各种荣誉的背后体现了我系优秀的组织能力和我系强大的凝聚力,所有成绩的背后都有机械工程系全体师生的共同努力。让我们加倍努力,建设机械工程系更加美好的明天。

机械!加油! 加油!机械! 记者:刘立龙

